

सबसे महत्वपूर्ण नियम और विनियम (ग्राहक प्रति)

मैंने (यहां "मैं", "मेरा" और "मुझे" से तात्पर्य खाता धारकों से है) नीचे दिए गए नियमों और शर्तों को पढ़ा और समझा है, और मैं यह समझता/समझती हूँ कि नियमों और शर्तों में किसी भी परिवर्तन की सूचना केवल www.axisbank.com वेबसाइट पर उपलब्ध होगी।

इलेक्ट्रॉनिक फॉर्म भरना: मैं/हम टैबलेट का उपयोग करके ऐक्सिस बैंक में खाता खोलने की पुष्टि करते हैं, और ऐक्सिस बैंक लिमिटेड के एक कर्मचारी/प्रतिनिधि _____, जिसका कर्मचारी/प्रतिनिधि आईडी _____ है, को मेरी/हमारी ओर से खाता खोलने की विस्तृत जानकारी दर्ज करने और इलेक्ट्रॉनिक आवेदन प्रपत्र में मेरे/हमारे द्वारा दिए गए निर्देशों का पालन करने की अनुमति देते हैं। यह कि मैंने/हमने इलेक्ट्रॉनिक आवेदन प्रपत्र में उनके द्वारा दर्ज किए गए विवरणों की समीक्षा और सत्यापन कर लिया है, और मैं/हम पुष्टि करते हैं कि वे सत्य, सही और अपडेट हैं। इलेक्ट्रॉनिक आवेदन प्रपत्र के संबंध में ऊपर उल्लिखित संदर्भ संख्या, मेरे/हमारे द्वारा आवेदन विवरण की समीक्षा, सत्यापन और पुष्टि के बाद ऐक्सिस बैंक द्वारा तैयार की गई है। इलेक्ट्रॉनिक आवेदन पत्र और भौतिक पुष्टि पत्र मिलकर, उपरोक्त आवेदन संख्या के लिए खाता खोलने के दस्तावेजों को गठित करेंगे।

खाता खोलना/सेवा प्रावधान: खाता खोलने समेत सभी सेवाएं मेरे द्वारा दी गई जानकारी/दस्तावेजों के सत्यापन पर निर्भर करती हैं। यदि किसी कारण से यह खाता नहीं खोला जा सकता है, तो प्रारंभिक निधि राशि मुझे डीडी/बैंकर्स चेक या पीओ के रूप में वापस की जाएगी, यदि वह राशि 20,000 रुपये से अधिक हो।

सेवाएं: ऐक्सिस बैंक अपनी सर्वश्रेष्ठ कोशिशों के आधार पर सभी सेवाएं प्रदान करेगा। मेरे लिए प्रदान की जाने वाली सभी सेवाओं की सम्पूर्ण सूची www.axisbank.com पर उपलब्ध होगी। यदि मैं मौजूदा ग्राहक नहीं हूँ, तो मैं पुष्टि करता हूँ कि यदि ऐसा पाया जाता है, तो बैंक के पास बिना किसी पूर्व सूचना के मेरे ग्राहक आईडी को सम्मिलित करने का अधिकार होगा।

शुल्क और प्रभार: मेरे खाते और मेरे द्वारा उपयोग की गई अन्य सेवाओं पर शुल्क और प्रभार लगू होंगे, जैसा कि सर्वाधिक महत्वपूर्ण दस्तावेज/शुल्कों की अनुसूची और वेबसाइट www.axisbank.com पर बताया गया है। सभी शुल्कों पर समय-समय पर जीएसटी और अन्य कानूनी कर लगाए जाएंगे।

ब्याज का भुगतान: ऐक्सिस बैंक आपके बचत खाते में दैनिक शेष राशि पर, योजना कोड के अनुसार लागू दर के हिसाब से, ब्याज की भुगतान करता है।

शुल्क और प्रभार, सेवाओं और ब्याज दर में परिवर्तन: शुल्क और प्रभारों, सेवाओं में किसी भी परिवर्तन या बंद होने की सूचना मुझे पत्र, एसएमएस, वेबसाइट, ईमेल या अन्य माध्यमों के माध्यम से कम से कम 30 दिन पहले प्रदान की जाएगी।

वसूली: यदि खाते में शुल्क/प्रभार का भुगतान करने के लिए कोई धनराशि उपलब्ध नहीं है, तो मैं ऐक्सिस बैंक को संग्रहित आय या खाते में किसी भी जमा से आने वाली राशि, सहित किसी भी उपलब्ध क्रेडिट को सेट ऑफ करने की अनुमति देता/देती हूँ।

डेबिट सीमा: मैं जानता हूँ कि जब तक खाता खोलने के दस्तावेजों की समीक्षा नहीं होती है और बैंक उन्हें संतोषजनक नहीं मानता, तब तक खाते की डेबिट सीमा केवल 50,000 रुपये ही रहेगी। ऐक्सिस बैंक के प्रतिनिधि के द्वारा स्रोत वाले खातों के मामले में, खाता केवल तभी डेबिट लेनदेन के लिए सक्रिय होगा जब बैंक द्वारा दस्तावेजों का सत्यापन कर लिया जाएगा।

निष्क्रिय खाता: यदि मैंने 2 वर्ष या उससे अधिक समय तक खाते में कोई लेन-देन नहीं किया है, तो वह निष्क्रिय खाता के रूप में माना जाएगा।

खाता प्रीज: मैं निम्नलिखित परिस्थितियों में, मुझे सूचित करने के साथ, जहाँ अन्यथा निर्दिष्ट नहीं किया गया हो, बैंक को मेरे खाते को प्रीज करने की अनुमति देता/देती हूँ: क. यदि मेरे द्वारा खाता खोलने के लिए प्रस्तुत किए गए दस्तावेज असंतोषजनक पाए जाते हैं। ख. जब खाता धारक नाबालिग होता है और वह वयस्क हो जाता है। ग. यदि बैंक को संदेह होता है कि मेरे खाते में किए गए लेनदेन मेरी ओर से नहीं किए गए हैं (इस स्थिति में बैंक पहले से निष्पादित लेनदेन के लिए कोई उत्तरदायित्व नहीं लेगा)। घ. यदि बैंक को संदेह होता है कि मेरा खाता मनी म्यूल के रूप में, अनधिकृत धन एकत्र करने के चैनल के रूप में या किसी अवैध गतिविधि के लिए माध्यम के रूप में दुरुपयोग हो रहा है। (इस मामले में मुझे कोई सूचना नहीं दी जाएगी)। ड. यदि खाता खोलने के लिए अनुरोध को फॉर्म 49A और/या आधार नामांकन संख्या के साथ प्रस्तुत किया गया है, तो आवश्यक पैन और आधार संख्या को निर्दिष्ट अवधि के भीतर बैंक को प्रस्तुत करना होगा, जो खाते के प्रकार पर निर्भर करता है।

खाता बंद करना: मैं निम्नलिखित परिस्थितियों में, मुझे पूर्व सूचना देकर, बैंक को मेरे खाते को बंद करने की अनुमति देता/देती हूँ: क. यदि खाते में 3 महीने या उससे अधिक समय तक शून्य शेष राशि बनी रहती है। ख. यदि मेरे खाते से अस्वीकृत भुगतानों की ज्यादा घटनाएं होती हैं। ग. यदि लेनदेन की मात्रा/प्रकार के संदर्भ में खाते का अनुचित संचालन होता है। घ. खाते के असंतोषजनक संचालन के लिए।

खाता रूपांतरण (वेतन बचत खाता धारक के लिए लागू): यदि मेरे वेतन खाते में 3 महीने की अवधि तक वेतन का जमा नहीं होता है, तो खाता स्वतः, बिना किसी सूचना या नोटिस के (सभी लागू प्रभार और शुल्क सहित), सामान्य बचत खाते में परिवर्तित हो जाएगा और पूर्ण केवाईसी लागू होगी, अन्यथा खाते में जमा की प्रक्रिया रोक दी जाएगी।

लेन-देन: खाते से संबंधित किसी भी निर्देश, चाहे वह वित्तीय या गैर-वित्तीय प्रकृति का हो (जैसे: चेक बुक/कार्ड जारी करना, वित्तीय लेनदेन, व्यक्तिगत विवरण को अपडेट करना आदि), मैं केवल अधिकृत चैनलों के माध्यम से ऐक्सिस बैंक को प्रदान करूंगा, जिसे उस समय लागू नियामक दिशानिर्देशों के आधार पर बैंक द्वारा निर्धारित किया जाएगा। ऐक्सिस बैंक से यह आशा नहीं की जाती है कि वह ऐसे निर्देशों का पालन करेगा जो अधिकृत चैनलों से नहीं मिलते हैं, लेकिन असामान्य परिस्थितियों में, वह ऐसी सुविधाओं की प्रदान करने के लिए अपने विवेकानुसार कार्य करने का अधिकार रखता है।

चैनल सुविधाएं: ऐक्सिस बैंक द्वारा प्रदान की जाने वाली सभी चैनल सुविधाएं, जैसे कि डेबिट कार्ड, एटीएम कार्ड, एटीएम, इंटरनेट बैंकिंग आदि, www.axisbank.com पर दिए गए विशेष दिशानिर्देशों और मुझे प्रदान की गई नियम और शर्तों के अनुपालन के अधीन होती हैं। मैं/हम सहमत हैं और प्रतिज्ञा करते हैं कि मैं/हम अपने खाते की किसी भी संवेदनशील जानकारी को विशेष रूप से इंटरनेट/ईमेल/फोन के माध्यम से साझा नहीं करेंगे, और ऐसे खुलासे से उत्पन्न होने वाली किसी भी धोखाधड़ी के लिए ऐक्सिस बैंक उत्तरदायी नहीं होगा। मैं/हम अपने खाते से लिंक हुए चेक बुक, क्रेडिट/डेबिट कार्ड के खो जाने की स्थिति में बैंक को तुरंत सूचित करने की प्रतिज्ञा भी करते हैं।

डेबिट कार्ड: डेबिट कार्ड का उपयोग मुद्रा नियंत्रण नियमों के अनुरूप होगा, और यदि किसी भी विफलता की स्थिति होती है, तो कार्ड धारक विदेशी मुद्रा प्रबंधन अधिनियम 1999 और भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा निर्धारित संशोधनों के तहत कार्रवाई के लिए उत्तरदायी होगा। ऐक्सिस बैंक के लिए अस्वीकरण

इंटरनेट बैंकिंग : मैं/हम स्वीकार करते हैं कि ऐक्सिस बैंक की इंटरनेट बैंकिंग सुविधा का उपयोग, www.axisbank.com वेबसाइट पर समय-समय पर लागू होने वाले नियमों और शर्तों के अनुसार होता है और मैं/हम उनका पालन करने के लिए सहमत हैं। मैं/हम समझते हैं कि ऐक्सिस बैंक लिमिटेड अपने ग्राहकों से ई-मेल या किसी भी अन्य माध्यम के माध्यम से लॉगिन आईडी/पासवर्ड संबंधी कोई भी जानकारी नहीं मांगता है। मैं/हम इस बात से भी सहमत हैं और पुष्टि करते हैं कि मेरे/हमारे द्वारा लॉगिन आईडी, पासवर्ड, कार्ड, कार्ड नंबर या पिन (व्यक्तिगत पहचान संख्या) किसी के साथ साझा करने/प्रकट करने से होने वाली किसी भी हानि के लिए ऐक्सिस बैंक उत्तरदायी नहीं होगा, न ही मैं/हम किसी अनधिकृत उपयोग के लिए बैंक पर कोई दावा करेंगे। मैं/हम अपने खाते की जानकारी की सुरक्षा के लिए हर संभव कदम उठाएंगे, ताकि किसी भी अनधिकृत उपयोग से बचा जा सके।

व्यक्तिगत जानकारी: क. मेरी व्यक्तिगत जानकारी, पते में परिवर्तन आदि सहित किसी भी विवरण को अपडेट करने के लिए, मुझे 2 सप्ताह के भीतर प्रमाण के दस्तावेजों के साथ बैंक को उपलब्ध कराना होगा। मैं ऐक्सिस बैंक को किसी भी धोखाधड़ी, हानि या क्षति के लिए हर्जाना देने के लिए सहमत हूँ, जो मेरे द्वारा गलत जानकारी देने या जानकारी को अपडेट नहीं करने के कारण मेरे और ऐक्सिस बैंक के बीच हो सकती है, और जिसके आधार पर बैंक सत्य और सही के रूप में कार्य कर सकता है। ख. मेरे द्वारा प्रदान की गई सभी जानकारी (जिसमें व्यक्तिगत और संवेदनशील जानकारी भी शामिल है) का उपयोग सेवाओं या सुविधाओं के प्रावधान, लेनदेन की सुविधा, जानकारी और अपडेट (जिसमें वैल्यू-एडेड सेवाएं भी शामिल हैं) प्रदान करने, अनुसंधान और विश्लेषण, क्रेडिट स्कोरिंग, सत्यापन, दूरसंचार या इलेक्ट्रॉनिक क्लियरिंग नेटवर्क में भाग लेने के लिए किया जाएगा, जैसा कि कानून या बैंक द्वारा प्रचलित प्रथाओं के अनुसार आवश्यक हो। ग. मेरे द्वारा प्रदान की गई किसी भी प्रकार की सभी जानकारी (व्यक्तिगत और संवेदनशील जानकारी समेत) को उन एजेंसियों/सेवा प्रदाताओं के साथ साझा किया जा सकता है, जिनके साथ ऐक्सिस बैंक ने व्यावसायिक उद्देश्य और आवश्यकता के आधार पर समझौता किया है। ऐक्सिस बैंक हमेशा, बैंक की गोपनीयता नीति के अनुसार, इस संदर्भ में समय-समय पर लागू नियमों और विनियमों का पालन करने का प्रयास करेगा। यदि मैं डेटा साझा करने के लिए अपनी सहमति रद्द करना चाहता/चाहती हूँ, तो मेरी पूर्व में दी गई सहमति के आधार पर उपलब्ध उत्पाद/सेवाएं अब मेरे लिए उपलब्ध नहीं होंगी, और मुझे ऐसे उत्पादों/सेवाओं को बंद करने की प्रक्रिया शुरू करनी होगी। घ. बैंक ग्राहकों के खाते की जानकारी का खुलासा कर सकता है, यदि कानून, नियम या विनियम द्वारा आवश्यक या अनुमति दी गई हो, या किसी सार्वजनिक या नियामक प्राधिकरण के अनुरोध पर, या यदि ऐसे प्रकटीकरण की आवश्यकता धोखाधड़ी को रोकने के उद्देश्य से हो, या सार्वजनिक हित में हो, तो ऐसा खुलासा खाता धारक/धारकों की विशिष्ट सहमति के बिना किया जा सकता है। जहां भी संयुक्त खाताधारकों के मोबाइल नंबर प्राप्त होंगे, उन्हें एटीएम, इंटरनेट बैंकिंग और मोबाइल बैंकिंग (जैसा कि लागू हो) पर उनके द्वारा किए गए लेनदेन के लिए वन टाइम पासवर्ड (ओटीपी) और लेनदेन अलर्ट मिलेंगे। आधार: मैं इसके द्वारा यह कहता/कहती हूँ कि मुझे आधार आधारित प्रमाणीकरण प्रणाली के माध्यम से स्वयं को प्रमाणीकरण करने में कोई आपत्ति नहीं है और मैं अपनी आधार संख्या, बायोमेट्रिक और/या वन टाइम पिन (ओटीपी) डेटा (और/या किसी समान प्रमाणीकरण तंत्र) को आधार आधारित प्रमाणीकरण के लिए प्रदान करने के लिए सहमत हूँ ताकि ऐक्सिस बैंक से बैंकिंग सेवाएं प्राप्त कर सकूँ, मैं समझता/समझती हूँ कि प्रमाणीकरण के लिए मैं जो बायोमेट्रिक्स और/या ओटीपी और/या कोई अन्य

प्रमाणीकरण तंत्र प्रदान करूंगा/करूंगी, उसका उपयोग केवल मेरी पहचान को प्रमाणित करने के लिए आधार प्रमाणीकरण प्रणाली के माध्यम से UIDAI से eKYC प्राप्त करने के लिए किया जाएगा और किसी अन्य उद्देश्य के लिए नहीं किया जाएगा। मैं यह समझता/समझती हूँ कि ऐक्सिस बैंक मेरे व्यक्तिगत पहचान डेटा की सुरक्षा और गोपनीयता को सुनिश्चित करेगा, जो आधार आधारित प्रमाणीकरण के लिए प्रदान किया गया है। मैं बैंक को अधिकृत करता/करती हूँ कि वह मेरे आधार से संबंधित बैंक खाते का उपयोग करके उन सरकारी योजनाओं के लिए भुगतान प्राप्त करे, जिनके लिए मैं आधार आधारित प्रमाणीकरण के माध्यम से पात्र हूँ। मैं ऐक्सिस बैंक को मेरे आवेदन के प्रसंस्करण के दौरान मेरे आधार नंबर की पुष्टि और प्रमाणन के लिए वैध व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए अधिकृत करता/करती हूँ। मैं बैंक को अधिकृत करता/करती हूँ कि जब भी जरूरत हो, वह मेरे आधार से संबंधित जानकारी/सूचना को नियामक/कानूनी अधिकारियों के साथ साझा कर सके। मैं वचन देता/देती हूँ कि जब भी मेरी आधार संख्या बैंक को आवंटित होती है, मैं उसे अपने खाते में अपडेट करने के लिए प्रस्तुत करूंगा/करूंगी। मैं यह स्पष्ट रूप से समझता/समझती हूँ कि आधार का प्रस्तुतीकरण अनिवार्य है, और यदि मैं खाता खोलने की तारीख से छह महीने के भीतर आधार संख्या साझा नहीं करता/करती हूँ, तो बैंक मेरे खाते की गतिविधियों को रोक देगा। मैं सहमत हूँ कि इस घोषणा के संबंध में किए गए या न किए गए किसी भी कार्य के कारण बैंक को होने वाले सभी लागतों, शुल्कों, क्षतियों, दंडों से बैंक को हमेशा सुरक्षित और क्षतिपूर्ति प्रदान करूंगा/करूंगी।

इंस्टा खाता घोषणा: "मैं स्वीकार करता/करती हूँ कि मुझे वेलकम किट में डेबिट कार्ड और चेक बुक मिल चुकी है। मैंने बचत/चालू खाता खोलने के लिए ऐक्सिस बैंक से संपर्क किया है। मैं समझता/समझती हूँ कि मुझे खाते को तभी संचालित किया जाना चाहिए जब वह सक्रिय हो तथा इस संबंध में मुझे सूचना प्राप्त हो। मैं यह भी प्रतिज्ञा करता/करती हूँ कि इसके किसी भी उल्लंघन को मेरी त्रुटि माना जाएगा और बैंक को बिना किसी कारण बताए मेरे खाते को तुरंत बंद करने का अधिकार होगा। मैं यह समझता/समझती हूँ कि वेलकम किट की प्राप्ति या डिलीवरी का मतलब यह नहीं है कि ऐक्सिस बैंक ने मेरा खाता खोल दिया है या खोलने के लिए सहमत हुआ है। ऐक्सिस बैंक लिमिटेड अपने विवेकानुसार, या तो अतिरिक्त दस्तावेजों की मांग कर सकता है या किसी भी कारणवश आवेदन को खारिज कर सकता है। मैं यह समझता/समझती हूँ कि यदि स्वीकृति नहीं मिलती है, तो वेलकम किट और पत्र को वापस ले लिया गया माना जाएगा, और मैं प्रतिज्ञा करता/करती हूँ कि मैं इसे तुरंत बैंक को वापस करूंगा/करूंगी। मैं वादा करता/करती हूँ कि मैं केवल खाते के सक्रिय होने के बाद ही चेक जारी करूंगा/करूंगी, यदि खाते के सक्रिय होने से पहले कोई चेक जारी किया जाता है, तो इससे बैंक को होने वाली किसी भी लागत, परिणाम, व्यय आदि के लिए मैं बैंक को जिम्मेदार नहीं ठहराऊंगा। यदि आप अपने खाते में नकदी जमा करना चाहते हैं तो कृपया बैंक की शाखा पर जाएँ। बिक्री कर्मचारी या किसी अन्य बैंक प्रतिनिधि को नकदी न सौंपें। मैं घोषणा करता/करती हूँ कि दी गई जानकारी नवीनतम और सत्य है, और मैं अपनी हालिया फ़ोटो और केवाईसी दस्तावेजों की प्रतियां साझा करता/करती हूँ। मैं यह समझता/समझती हूँ कि बैंक के उत्पाद और सेवाएं लागू होने वाले नियमों और विनियमों के अनुसार प्रदान की जाती हैं। मैंने नियमों और विनियमों की एक प्रति तथा प्रस्तुत आवेदन और नामांकन प्रपत्र के लिए बैंक से रसीद प्राप्त की है।

ग्राहक की सीमित जिम्मेदारी- क. मैं/हम स्वीकार करते हैं कि यदि किसी अनधिकृत लेनदेन के कारण कोई हानि होती है, और यदि वह हानि मेरी/हमारी लापरवाही के कारण हुई है, जैसे कि मैंने/हमने भुगतान संबंधी क्रेडेंशियल साझा किए हों, तो मैं/हम उस हानि के लिए पूरी तरह से उत्तरदायी होंगे, जब तक कि मैं/हम अनधिकृत लेनदेन की सूचना बैंक को नहीं दे देते। अनधिकृत लेन-देन की सूचना देने के बाद हुई किसी भी हानि की जिम्मेदारी बैंक उठाएगा। उन मामलों में, जहां अनधिकृत इलेक्ट्रॉनिक बैंकिंग लेनदेन की जिम्मेदारी न तो बैंक की होती है और न ही मेरी/हमारी, और यह प्रणाली में कहीं और होती है, और जब ग्राहक की ओर से बैंक को ऐसे लेनदेन

की सूचना देने में देरी होती है (बैंक से संचार प्राप्त करने के बाद चार से सात कार्य दिवसों तक), तो मेरी/हमारी देयता प्रति लेनदेन, लेनदेन मूल्य या संबंधित दिशानिर्देश के तहत परिभाषित ग्राहक की अधिकतम देयता के रूप में उल्लिखित राशि, जो भी कम हो, तक सीमित होगी।

वन असिस्ट घोषणा: मैं वन असिस्ट योजना के विषय में अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए इच्छुक हूँ, और इसके लिए मैं ऐक्सिस बैंक, उसके प्रतिनिधि, एजेंट, वन असिस्ट कंज्यूमर सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड या वन असिस्ट से संबंधित किसी भी तीसरे पक्ष को मेरे से संपर्क करने की अनुमति देता/देती हूँ। मैं यह समझता/समझती हूँ कि वन असिस्ट, वन असिस्ट कंज्यूमर सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड का एक प्रस्ताव है और इस प्रपत्र में दिए गए विवरण वन असिस्ट कंज्यूमर सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड और/या ऐक्सिस बैंक के वन असिस्ट कंज्यूमर सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड के साथ व्यवस्था के अनुसार किसी भी तीसरे पक्ष के साथ साझा किए जा सकते हैं, जैसा कि आवश्यक हो या जैसा कि ऐक्सिस बैंक उचित समझता है। यह सहमति, वन असिस्ट से संबंधित सूचना के लिए मेरे से संपर्क करने पर, मेरे द्वारा किसी भी DNC पंजीकरण पर विशेष छूट मानी जाएगी। हाँ _____ नहीं _____
*इससे ग्राहक को संचार प्राप्त करने के लिए 90 दिनों की डीएनसी छूट खत्म हो जाएगी।

FATCA-CRS नियम और शर्तें: केंद्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड ने 7 अगस्त 2015 को आयकर नियमावली, 1962 के तहत नियम 114F से 114H को अधिसूचित किया है, इन नियमों के अनुसार भारतीय वित्तीय संस्थानों, जैसे बैंक, को सभी खाताधारकों से अतिरिक्त व्यक्तिगत, कर और लाभकारी स्वामी की जानकारी और कुछ प्रमाणपत्रों और दस्तावेजों की मांग करनी होती है। संबंधित मामलों में, खाते या उससे संबंधित किसी भी आय की उचित कटौती को सुनिश्चित करने के लिए, कर अधिकारियों/नियुक्त एजेंसियों/रोक एजेंटों को सूचना प्रदान करनी होगी। यदि आपके द्वारा प्रदान की गई किसी भी जानकारी में कोई बदलाव होता है, तो कृपया हमें तुरंत, अर्थात् 30 दिनों के अंदर, सूचित करें। यदि आपके मन में अपने कर निवास के बारे में कोई सवाल है, तो कृपया अपने कर सलाहकार से परामर्श करें। यदि आप अमेरिकी नागरिक, निवासी या ग्रीन कार्ड धारक हैं, तो कृपया विदेशी देश की जानकारी वाले क्षेत्र में अपने अमेरिकी कर पहचान संख्या सहित संयुक्त राज्य अमेरिका को भी शामिल करें। यदि जिस देश में आप कर निवासी हैं, वहाँ ऐसे पहचानकर्ता जारी किए जाते हैं, तो TIN या उसके समकक्ष कार्यात्मक पहचान प्रस्तुत करना अनिवार्य है। यदि अभी तक कोई TIN प्राप्त नहीं हुआ है या जारी नहीं किया गया है, तो कृपया विवरण प्रदान करें और इसे फॉर्म के साथ संलग्न करें। CKYC घोषणा। मेरी व्यक्तिगत/केवाईसी संबंधी जानकारी केंद्रीय केवाईसी रजिस्ट्री के साथ विभाजित की जा सकती है। मैं सहमत हूँ कि मैं उपरोक्त पंजीकृत नंबर/ईमेल पते पर एसएमएस/ईमेल के द्वारा केंद्रीय केवाईसी रजिस्ट्री से जानकारी प्राप्त करूँ।

मैं/हम बैंक को अधिकृत करते हैं कि वह मेरी एकल ग्राहक आईडी को स्थायी रूप से बनाए रखे, और आरबीआई के दिशानिर्देशों के अनुसार मेरे सभी सक्रिय संबंधों को इस ग्राहक आईडी से जोड़ दे, और मेरे द्वारा धारित किसी भी अन्य ग्राहक आईडी को निलंबित कर दे। मैं/हम सहमत हैं कि सभी बैंकिंग संबंधों के लिए मौजूदा CIF ID में AOF पर उल्लिखित नवीनतम जनसांख्यिकीय विवरण, जैसे मोबाइल नंबर, ईमेल आईडी, पता और नया हस्ताक्षर, अपडेट करेंगे। जिन ग्राहकों ने फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड के साथ लिबर्टी बचत खाता के लिए आवेदन किया है, वे फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड पर ज्वानिंग फीस माफी के लिए पात्र होंगे, बशर्ते लिबर्टी बचत खाता फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड खाता खुलने से 20 दिन पहले या बाद में खोला गया हो। फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड पर क्रेडिट कार्ड खाता खोलने की तारीख से 45 दिनों के भीतर सदस्यता शुल्क माफी की प्रक्रिया समाप्त हो जाएगी, और यह उन सभी योग्य कार्ड के लिए आने वाले क्रेडिट कार्ड स्टेटमेंट में प्रदर्शित होगा, जिनमें सक्रिय लिबर्टी सेविंग्स खाता हो। ग्राहक यह समझता है कि उपरोक्त जानकारी बैंक की समझदारी के अनुसार परिवर्तित की जा सकती है। मैं/हम यह सुनिश्चित करेंगे कि भविष्य में मेरे/हमारे द्वारा प्रदान की गई किसी भी जानकारी या दस्तावेज़ में होने वाले

किसी भी अद्यतन/परिवर्तन की सूचना बैंक को तुरंत, अर्थात परिवर्तन की तारीख से 30 दिनों के भीतर, दी जाएगी। मैं/हम आगे सहमत हैं और यह सुनिश्चित करते हैं कि बैंक को मेरी/हमारी जनसांख्यिकीय/संपर्क विवरण की जानकारी को किसी अन्य बैंक/वित्तीय संस्थान/अन्य संबंधित प्राधिकरणों के साथ साझा करने या खुलासा करने के लिए अधिकृत किया जाता है, यदि उनके द्वारा किसी विशेष आवश्यकता के लिए अनुरोध किया जाता है। मैं यहां ऐक्सिस बैंक को खाता खोलने की प्रक्रिया के दौरान खाता खोलने के फॉर्म पर दर्ज वेतन खाते के साथ प्रतिपूर्ति खाता (SBERA) खोलने के लिए अधिकृत करता/करती हूँ।